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64 TII. 3. Bermanbdlung ver alten Mafe u. Gemidhte in neue u, ber ﬁ:um tn alte.

2. Fladenmape.

Alte in meue: Neue in alte:
Nder (300 [JNuthen) — 556 Ar 39%),, [] Stab.|1 e = 65 [] Nutben und 4159/, [ Fup.
O Ruthe = 18 [ @@taz 4474 [ Napolllt [J Stab = 541°%159000 [ TUB-
58 [ ©trid.
3207 ] RNeugoll 86 [ Stuid).
801 [ Newyoll 97 [ Stuidh.

5 [ Neugoll 57 [ Stridh.
c.4 [ ©trid.
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3. @liffigfeitdmafe.
(Ut 1 Fuber = 2 Foff (Wein); 1 Fah = 6 Gimer; 1 Gimer — 72 Kannen; 1 Fop = 4 Tonnen
(Bier): 1 Tonne = 1056 Kanmnen.)

NAlted in memes: Jleuwes in altes:
1 Fuber = 8 Fafi (Deltoliter) 8%/, 40 Rann.(Liters).(1 Fab = c. Yy Fap (Wein).
1 Faf = 4 - 48, Kannen (Wein), 1 §aB — ¢. 1 Tonne (Bier).
1 Gimer = — = 6% ° 1 Ranne = 11/, Kanne.
1 Kanne = — - %0 - 1 Sdoppen = 8/ Kanne.
1% = 8 » 929, »  (Bier).
1 Tonne = — - 98, Kaunen.

4. Getreidbemafie.
(Alt: 1 Wepl, = 2 Malter; 1 Malter = 12 Sdeffel; 1 Scheffel = 16 Wegen; 1 Metse = 4 Piafden.)

Alted in neuesd: Mened in altesd:
1 Wispel = 49 Neufdyefiel 45%4/100 Kannem. 1 Sdyoppent — e¢. B,s DMiRden.
1 Malter — 12 Fafi ob. Heltoliter (= 24 Neufdff(.)|l Kanne — ¢, 5y Mipden.
47%% 00 Kannen. 1 Neujdyefjel = c. 8 Dietsen (Yo Scheffel).

1 Sceffel =— 1 Deltoliter 3829/, oo Kanmen ob. Litves. |1 Kafi (Heftoliter) 16 Mepen (1 Sdheffel).
1 Sdeffel = 2 Neufdffl. 3825090 Kanmn, ob. Litres,
1 Mette — 64991 500 Rannen,

1 Mifgden= 1948/ 5000 Kanune.

5. Gewidte.
Alted in mewesd: Neued in altes.
1 Gentner = 1 Ctur. |t @entner — 1 Cnuir.
1 Pfunbd = 1 Pib. 1 Pfund = 1 Bipb.
1 fotb — 1 Nuth. 6 Gramm 66°/, Eentgr.|1 Neuloth — 6 Cuentd.
1 Duentden — 169, Centgr. 1 Gramm = 6 Cent (Halbgramn).
1 Cent =\ 1%s.. 2 1 Gentgr. = %o Korm.

Qeipaig, Drud von A Chelmann.
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